

Акция : «Чистый детский сад – чистый город»

Всё началось с того , что в городе была объявлена акция: «Дом в котором я живу». Цель акции была мотивировать жителей города относиться бережно к месту, где живёшь. Мы заучили лозунги, сделали стенгазету и вышли за пределы детского сада. Детям так понравилось это мероприятие, что через неделю им самим пришла в голову мысль о проведении такой акции на территории детского сада. Акция была проведена в три этапа:

1. Проведение цикла бесед и наблюдений.
2. Выход детей с педагогом на территорию детского сада, изготовление плакатов, буклетов, листовок, предупреждающих знаков.
3. Встреча с другими группами и агитация за чистоту. Выпуск экологической газеты «В союзе с природой»

Акция: «Подари улыбку другу»

Передавая своё тепло окружающим, мы делаем людей добрее. Такой настрой помог нам осуществить акцию: «Подари улыбку другу». Родители заранее закупили нам желтые шары, а мы с ребятами подготовили смайлики с пожеланиями, а также улыбку- аппликацию на палочке. Во время прогулки мы обошли вокруг детского сада и зарядили хорошим настроением всех вокруг. Мы пели песни, дарили заготовленные подарки, говорили добрые слова. Позднее некоторые ребята признались, что этот день, был самым лучшим днём в их жизни.

Акция: «Помоги им выжить»

Каждый год к нам в детский сад приезжает мини-зоопарк, где дети могут посмотреть на животных, а так же узнать о них, что то интересное. Но ребята ещё и узнали, что оказывается существует проблема с кормлением животных, и станция Юннатов принимает корм для зверей. Ребята и их родители предложили провести акцию: «Помоги им выжить». Мы собрали корм для животных и отвезли его на станцию Юннатов. В акции учувствовали все дети. Привезя корм, ребята ещё и погуляли по станции, получив своеобразный обмен удовольствием.

Акция: «Покорми птиц зимой»

Наблюдая за птицами зимой, зная что птицам приходится не легко в это время года, дети решили помочь пернатым друзьям и организовать акцию: «Покорми птиц зимой» Ребята приносили кормушки, которые им помогли смастерить мамы, папы, дедушки. Кормушек было так много, что вначале была организована выставка, которой дети сами презентовали своё изобретением. Выставка поразила своим разнообразием. Акция сформировала у детей общее представление о птицах, развила интерес к жизни зимующих птиц, воспитала заботливое отношение к птицам, желание помочь им в трудных зимних условиях.

Акция : «Посылка солдату»

Такая акция у нас в саду проходит каждый год на праздник 23 февраля, ребята собирают посылку солдатам в военную часть на остров Зелёный. Наша группа всегда принимает активное участие в этой акции. Дети даже ждут того момента, когда наступит этот день, им приятно увидеть, послушать армейские истории и угостить солдата, который находится далеко от дома, так как стоит на страже нашей Родины. Эта акция объединяет детей родителей и педагогов, имеет колоссальный подъём настроения и эмоций.

Акция: «Быть здоровым – это модно»

Цель этой акции : совершенствовать работу по укреплению здоровья детей через формирование мотивации к здоровому образу жизни. Пропаганда ЗОЖ. Акция была проведена в детском саду. Ребята готовились: узнавали новое, закрепляли знания, воспитывали в себе желание быть здоровым. Акция проходила с привлечением родителей(каждая семья разработала свой режим дня, старались научиться правильно питаться). Ребятам особенно понравилось придумывать правила по здоровому питанию и гигиене. Акция прошла успешно.

Итоговые концерты и музыкальные сказки.

На итоговом концерте «Талант рождается в семье», раскрывая свой талант и таланты родителей - для других и даже для себя ребята делали маленькие открытия. Этот проект помог узнать друг друга. Лучше подружиться семьям, чтоб совместными усилиями нести добро, знания, желание порадовать зрителей успехом, актёрским мастерством.

Также помогло осуществить вышеизложенные задачи участие детей в проекте «Лучший голосок» (аналог проекта «Голос – дети»), а так же музыкальные сказки () которые собирали полные залы из родителей, детей других групп и сотрудников детского сада

Акция : «Мир, дружба, май»

Акция: «Мир, дружба, май» была приурочена к тематической желтой неделе и посвящённая празднику 1 мая. Ребята поздравляли всех с праздником , пели песни, читали стихи, рассказывали пословицы о труде, а так же и о том. Кем работают их родители и какую пользу они приносят обществу. (детям это легко и в удовольствие далось, так как на накануне был завершён проект по нравственному воспитанию «Маленькие открытия в моей большой семье»).

Экологические акции

Акция: «Сирень победы»

Участие в акции «Сирень победы» дети приняли уже как настоящие волонтеры. Выбрали с родителями саженец самого красивого сорта сирени и посадили его на территории детского сада.

Акция: «Аллея выпускников»

У нас в саду существует традиция посадки деревьев выпускниками детского сада. В 2014 году мы вместе с ребятами и их родителями посадили дерево «Туя», уже с детьми следующего набора мы ухаживали за этим деревом. И в 2018 году в выпускной группе ребятам захотелось тоже оставить памятное дерево в саду, чтобы оно украшала любимый детский сад.

Акция: «Бессмертный полк»

Нельзя быть патриотом, не чувствуя личной связи с Родиной, не зная, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды.

Развивая чувство уважения к защитникам Родины в проекте «Запиши деда в бессмертный полк», ребята рассказывали о своих героических прадедушках, приносили их фотографии из семейных архивов, узнавали от родителей истории их подвигов, а затем с гордостью рассказывали о них своим друзьям. Ребята группы «Бельчата» с удовольствием каждый год принимают участие в акции «Бессмертный полк».

Ребята выступали в 1-м региональном фестивале и заняли 2 место с проектом «Запиши деда в бессмертный полк»

Президентская компания

Современное общество предъявляет к человеку высокие требования. И очень важно, чтобы дети дошкольного возраста были ознакомлены с избирательным правом, что формирует активную жизненную позицию ребёнка.

В проекте «Выборы» были реализованы такие задачи:

- как воспитание патриотизма,
- любви к Родине,
- уважение к окружающим,
- умение рассуждать и делать самостоятельные выводы,
- желание помочь,
- быть внимательным и предупредительным к людям.

По итогам этого направления мои ребята заняли призовое 3-е место в 1 региональном фестивале детских идей с проектом «Наша дружная группа»

Проект: «Мир один на всех»

К проекту, «Мир один на всех» дети подготовительной группы пришли самостоятельно. Задумал проект мальчик 6- лет Смирнов Иван.

Ребята решили привлечь к проекту родителей. Мы провели совместный МК, сделали своими руками подарки для детей с ограниченными возможностями и отнесли их в центр «Надежда», порадовав ребят осенним концертом. Этот проект считаю достижением :

-по воспитанию у ребёнка любви и привязанности к семье,

-воспитанию милосердия,

-уважительного отношения к пожилым людям и людям с ограниченными возможностями.

Дети увидели, что могут приносить радость, пользу, кажется ощутили само понятие «Я- волонтер»

Итогом этих мероприятий считаю выступление Смирнова Ивана в 1 региональном фестивале детских идей. Ваня занял 1 место с проектом «Мир один для всех»

Проект : «В ожидании рождества»

В преддверии старого нового года в камерном зале центра культуры и искусства «Октябрь» мы с ребятами учувствовали в семейном фестивале «Чудный миг». Ребята вместе с родителями, воспитателями и другими волонтерами исполняли рождественские песни, водили хороводы.

Наша группа «прожила» огромную предварительную историю под названием «В ожидании рождества».

- Мы разучивали рождественские песни,
- ходили в храм,
- учувствовали в новогоднем кресте,
- разучивали притчи,
- показывали МК,
- сами украшали новогоднюю ёлку,
- учувствовали в создании музея свечей и ангелочков
- показали открытый концерт в детском саду на который были приглашены дети младшего возраста, родители и сотрудники детского сада.

Акция «Принеси батарейку- спаси ежа»

Природоохранная акция «Принеси батарейку – спаси ежа» имела соревновательный характер. Ребята приносили из дома негодные батарейки и складывали их в контейнер для утилизации батареек. Акция прошла быстро и активно. Победители были награждены грамотами.

Акция помогла участникам понять , что батарейки приносят вред растениям и животным и их обязательно нужно сдавать на утилизацию.

За одну неделю было собрано более 300 батареек.

Кружковая деятельность.

В нашей группе существует кружок «Иван да Марья», где у детей воспитывается уважение к труду, бережное отношение к природе и сохранение народных традиций.

К концу года у детей возникло желание поделиться знаниями, научить других детей тому, что они уже знают и умеют.

Был подготовлен МК от Кирилла Павлова (6 лет) по изготовлению тряпичной куклы «младенец» для воспитателей и детей параллельной группы.

Ребятам и взрослым очень понравилось Кирилл был горд.

Акция: «Рисунок для малыша»

В этом году со второй младшей группой мы совершили «волонтерское» путешествие в группу ясельного возраста.

Для детей 3-х лет это было настоящее достижение, если не сказать –подвиг.

Ребята нарисовали рисунок из отпечатков ладошек. Получились красивые животные, рыбки, осьминоги даже растения.... Ребята были в восторге.

После занятия с беседой о том, как хорошо и приятно помогать другим людям, дети с удовольствием отнесли свои рисунки и подарили их.

Но и были такие дети , которым было сложно расстаться с о своим рисунком, всё же они после долгих раздумий и посмотрев на то, как приятно было получать подарок малышам, решили расстаться с уже дорогими им рисунками.